

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Менеджмент» галузь знань  
07 «Управління та адміністрування» спеціальності  
«Менеджмент» за першим рівнем вищої освіти «Бакалавр»**

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» спеціальності 073 «Менеджмент», що рецензується, розроблена робочою групою факультету економіки і природокористування ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут» після консультації з науковцями та потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці високоосвічених фахівців-менеджерів за профілем зазначеної освітньо-професійної програми.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні результати навчання, виходячи з актуальних завдань в сфері менеджменту. Фахові компетенції носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності фахівців-менеджерів.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців для сучасних підприємств з орієнтацією на аграрну сферу, здатних динамічно поєднувати знання, уміння, комунікативні навички і спроможність вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі у сфері управління організаціями та їх підрозділами в умовах невизначеності.

Навчальний план підготовки бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Менеджмент» повністю відповідає освітньо-професійній програмі. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркокових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

З урахуванням вище визначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.

Доктор економічних наук, професор,  
професор кафедри публічного управління  
та адміністрування  
Полтавського державного  
аграрного університету

Олександр ДОРОФЄЄВ

